

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 10
(9483)

Среда
11 февраля
2015 года

• **Новости области**

Почти тысяча тюменских льготников и детей отдохнули в Крыму



В прошлом году почти тысяча тюменцев из льготных категорий и детей отдохнули в Крыму. Об этом на одном из последних заседаний президиума областного правительства рассказала заместитель губернатора, директор департамента социального развития региона Ольга Кузнецовских.

Участники заседания обсудили ее информацию о ходе реализации государственной программы Тюменской области «Основные направления развития отрасли «Социальная политика» на 2014-2016 годы». Владимир Якушев задал куратору отрасли вопрос об организации отдыха жителей области в Республике Крым.

По данным Ольги Кузнецовских, в прошедшем году на полуострове побывали школьники - 150 тюменских ребятишек отдыхали в лагере «Прибрежный» недалеко от с. Мед-

ведево Черноморского района. Несколько семей с детьми получили путевки по программе «Мать и дитя».

Кроме того, по федеральной программе Тюменской области было выделено 39 миллионов рублей на организацию отдыха и лечения в санаториях Крыма для взрослых инвалидов. Для многих из них в ноябре-декабре открыли двери санатории Ялты и Евпатории. «Тюменцы четко организовали работу, справились с поставленной задачей, - отметила замгубернатора. - В текущем году финансирование на эти цели Тюменской области удвоено».

Условия, созданные для отдыха и оздоровления в республике, Владимир Якушев и члены правительства региона оценили в ходе рабочей поездки в подшефный Черноморский район.

Пресс-служба
губернатора Тюменской области

• **70-летие Победы**

Давайте вместе хранить память



Уважаемые жители Уватского района! Скоро наша страна отметит 70-летие великой Победы. События тех лет навсегда вошли в историю как образцы мужества и героизма советских людей. Мы, потомки героев, всегда помним, уважаем и гордимся каждым солдатом, тружеником тыла, всеми, кто ковал Победу на фронте и в тылу.

В связи с приближением 70-летия Победы в Великой Отечественной войне редакция газеты «Уватские известия» объявляет о начале творческого проекта «Память великой Победы».

Одним из направлений станут публикации авторских работ наших читателей. Мы ждем от вас фотографии, воспоминания, письма и любые свидетельства событий военных лет.

Присылайте по почте (адрес: 626170, Тюменская обл., с. Уват, ул. Иртышская, 19, редакция «Уватские известия»), оставляйте на сайте: uvatskie.ru или направляйте электронным письмом на адрес: uvatskie@mail.ru. Давайте вместе хранить память о грандиозном подвиге советского народа и наших земляков!

• **Малый бизнес**

Основной упор сделан на многопрофильность

Развитие малого бизнеса в Уватском районе является очень важной экономической характеристикой, выступающей показателем качества, доступности и меньшей стоимости продукции. Именно поэтому очень важно, чтобы на территории района развивались местные фирмы, удовлетворяющие всем критериям потребительского спроса.

С увеличением новых площадок застройки, появилась потребность в выполнении мелiorативных работ, а также и в строительных материалах для сооружения зданий.

Одним из предприятий, предлагающих качественные мелiorативные работы и строительные материалы по приемлемым ценам, является давно зарекомендовавшее себя как профессиональная фирма по выпуску пиломатериалов ООО «УватСтройИндустрия». На протяжении 8 лет ее сотрудники совершенствуют работу, расширяя свое производство и разное образцы продукции. В штате организации состоят 25 человек, общее количество ра-

бочих стабильно, средний возраст от 20 до 45 лет. Всем работникам предоставляются средства индивидуальной защиты в соответствии с нормами охраны труда.

Впереди строительный сезон, когда работы по планированию участка очень нужны, и потребность в строительных материалах значительно возрастает, а значит, для «УватСтройИндустрии» начнется самое жаркое время. Готовиться к нему начали уже сегодня. О том, чем занимается сейчас и какие планы на грядущий сезон у ООО «УватСтройИндустрия», мы решили узнать у директора предприятия Александра Анатольевича Затонских.

ООО «УватСтройИндустрия» на данный момент многопрофильная организация. Основным направлением ее деятельности по-прежнему остается заготовка и переработка древесины и производство строительных материалов. Также фирма подготавливает площадки под индивидуальное жилищное строительство, тем самым осуществляя мелiorативные работы, направленные на улучшение истощенных, целинных, заболоченных и малопродуктивных земель. Я считаю, что наш бизнес рентабельный. Он вполне оправдывает свои расходы. С последними финансовыми трудностями в стране сильно вверх мы не растем, но и на убыль не идем. Активно работаем с подрядчиками ОАО НК «Роснефть», снабжаем геологоразведку пиломатериалами. Поступают большие заказы с севера Тюменской области. Также нашими услугами ак-

тивно пользуется местное население, облагораживая свой частный сектор.

Больших планов на будущее не строим, живем до лучших времен. Активно ведем работы по подготовке микрорайона Дорожников в поселке Туртас, там сейчас идет процесс выкорчевывания деревьев, затем будет производиться осушение переувлажненных участков. Есть шанс, что к лету люди смогут уже строить на них дома.

Цены на нашу продукцию останутся прежними, сейчас всё зависит от стоимости топлива. Яркое выраженного повышения не предвидится, так как цена на топливо остается прежней. На данный момент за большими деньгами мы не гонимся, в наше время главное - стабильность, важно, чтобы деревообработка оставалась рентабельной, несмотря на разные экономические ситуации.

Жанна ПОСТЕЛКОВА



Товарищи колхозники, колхозницы, рабочие и служащие Уватского района!

В суровой обстановке второго года Отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками встречаются товарищи Советского Союза 25-ю годовщину Октябрьской социалистической революции. Я еду на фронт. Мне предстоит почетная вахта - защищать родную страну в дни 25-летия советской власти. Крепко буду биться за каждую пядь своей земли, мстить врагу за нарушенную мирную и счастливую жизнь советских городов и деревень. А вы, товарищи, крепите тыл. Не жалей сил, трудитесь на пользу фронта. Промколхозы Уватского района должны усилить выпуск военных заказов, уплотнить рабочее время, снабдить Красную Армию лыжами, санями и другими деревянными изделиями. Каждый колхозник, каждая колхозница должны включиться в Предоктябрьское соцсоревнование - близишь час победы над врагом.

С красноармейским приветом сервант Губин.
(Газета «Коммуна» от 23 октября 1942 года).



• 70-летие Победы

Он прошёл Сталинград



Война. Великая. Отечественная. Это мрак, опутавший мир на долгие годы. Это безумное самоистребление. Это самоочищение, которое наступает в умах то ли от страха, то ли от гуманности. Десятки миллионов отдали свои жизни за мир и спокойствие. Ещё больше остались инвалидами, без дома, без родных. Едва ли найдётся на нашем континенте человек, который не стал жертвой этой чудовищной войны, чья судьба не переломилась на «до» и «после».

Ах, если бы мир тогда, в 1930-е годы, не допустил развития фашизма в Германии! Если бы вовремя объединились народы, образовались политики. Если бы все оказались внимательнее, мудрее.



Удалось бы избежать трагедии, спаслись миллионы людей, человечество поднялось бы в своем развитии на несколько шагов выше.

«Другой судьбы не было...»

Под таким названием в газете «Уватские известия» в 1993 году вышла статья к 50-летию Сталинградской битвы. В том году участник боевых действий Великой Отечественной войны Василий Григорьевич Кошелев отмечал 70-летие. Сейчас ждёт 70-й День Победы и 12 февраля отметит свой 92 день рождения.

Годы оказались бессильны перед памятью солдата, прошедшего испытание войной. Сегодня, как и 20, 30, 50 лет назад, он помнит до секунды каждый миг войны, каждый кадр ужаса, каждое имя погибшего товарища.

По дороге на фронт

Родился Василий Григорьевич 12 февраля 1923 года в деревне Шайтанке. Закончил 7 классов Новосельской школы, пошел рыбачить на Максимовские пески (рыбоучасток «Максимовка»). Ушел добровольцем в 1941 году: день рождения - 12 февраля, а на войну - на несколько месяцев раньше, 20 ноября.

Воспоминания 2015 года: «Вода в 1941 году была большая. Мы рыбачили в Демьянке. Обратно собирался пешком. Старик один тогда говорит: «Война началась. Скоро за нами придут». Так и вышло. В это время паромы везли северян в военкомат. С ними и вернулся в Уват. Они пришли по повестке, я - без. Военком Синичкин тогда и сказал: «Добровольно, так добровольно».

Уже в Тюмени В.Г. Кошелева определили в пехотное училище. После его окончания командование приняло решение направить новобранцев под Сталинград. Поезд высадил за 400 километров от фронта. Шли пешком. Огненные столбы и зарево виднелись за десятки километров. Так что в цепях конспирации пришлось передвигаться ночами, даже курить запрещалось.

Пришел на фронт связистом, потом перешел во взвод особой разведки.

Сталинград

Воспоминания 1993 года: «Немногих я знаю, кто воевал под Сталинградом. Это К.Г. Букаринов, Ф.Ф. Калашиников, И.Ф. Медведев (из Осинника), М.А. Постелов, И.Ф. Рамшев погиб под Сталинградом, два моих брата тоже погибли там. <...> Мне пришлось непосредственно участвовать в боях с сентября 1942 по февраль 1943 года. За это время погибло наших солдат около двух миллионов человек».

«Я видел свою могилу»

Воспоминания 2015 года: «20 октября пошли в наступление, меня ранило здорово. Уже очутился в братской могиле, санитары увидели, что живой, помогли выбраться. Сначала увезли в полевой госпиталь. Раны у меня - здесь 30 сантиметров, здесь 15, кость изломана, нервы повреждены. Долго лежал, на носилках таскали, заражение пошло: без перевязки таскался. Почти без сознания полз куда-то на коленах, никто не подбирал. И попал не в свой батальон, а в соседний. В таком состоянии пробыл три дня, не ел, не пил, обессилел. Думали, я умер, даже могилу приготовили, хотели меня зарывать».

У них тут кухня как раз, обед. Я говорю: «Мне бы поесть надо». А санитар спросил: «А ты с какого батальона?» Видит, что я отдельно

лежу, значит, не их. Я говорю, что я с 28 батальона. «А у нас 27 батальон. Ты у нас на довольствии не стоишь». Всё, вроде как, голодом. У меня винтовка с собой была, чуть не пристрелил его за это».

Вскоре раненого солдата отправили в госпиталь к хирургам. Из-за гангрены чуть было не ампутировали обе ноги, но Василий Григорьевич отказался. Врач как мог, помог, забинтовали и отправили на пароходе в Ульяновск.

Ноги спасти удалось, но ушло на это несколько месяцев.

А потом - снова на фронт. Участвовал в Курской битве, был ранен, попал в госпиталь. Василий Григорьевич в составе 232 стрелковой дивизии освобождал Литву, Украину. В одном из боев за литовский Шауляй - снова ранение и госпиталь. В 1944 году комиссовали как инвалида войны.

Вернувшись на родину, узнал о другой стороне войны - голоде. Не пенсионер, без документа об инвалидности, а работать не было сил: ходил на костылях, рана в мягких тканях так и не зажила.

Пошел просить подаяния в буквальном смысле: взял санки, мешок и отправился по деревням. Кто хлеба даст, кто картошки. Так и прожил зиму. Потом выручил военкомат: когда Василий Григорьевич немного окреп, дали работу и талоны на питание.

«Война заканчивается, а я погибает»

Воспоминания 2015 года: «Нас каждый месяц вызывали на медкомиссию в Горно-Сликинскую школу. Смотрели, годен или нет для боевых действий. Меня тоже вызывали. Вот однажды прихожу: сидит военком, врач. Осмотрели мои ноги, увидели незаживающую рану. Говорят: «Война-то заканчивается, а



ты тут погибашь». Выписали направление в больницу. Вот там и встретил победу».

Вера в победу стала главной силой советского народа. Голодные, плохо вооруженные воины-красноармейцы не сдавались даже в самые тяжелые первые месяцы. В числе таких был и Василий Григорьевич: он до сих пор держит обиду на слабых духом, тех, кто в первый же день наступления сдался в плен, отказался идти в наступление.

28-й батальон, где воевал В.Г. Кошелев, прославился тем, что часто брал пленных. Но в полной мере самоотверженность воинов раскрывалась в минуты атаки. Перед лицом врага, который не знает пощады, под прицелом снайперов и боевых машин,

защитники Родины шли в наступление даже зная, что у первых выжить нет ни единого шанса.

Память не гаснет...

Самая дорогая награда для Василия Григорьевича Кошелева - это медаль за «За оборону Сталинграда». Это свидетельство мужества, урок современникам, наставление потомкам. Он особенно бережно хранит ее.

Для нас, потомков, «Сталинградское чудо» навсегда останется примером героизма советских воинов-освободителей, защитников Родины. Пусть сто, двести лет пройдет, но пока мы помним прошлое, уважаем подвиг прадедов и верим в свои силы, не страшны нам никакие невзгоды.

Владимир НАСЫРОВ

Февраль, февраль - солдатский месяц...

2 февраля наша страна в 72-й раз отметила годовщину Сталинградской битвы.

3 февраля в районном краеведческом музее «Легенды седого Иртыша» для уватских пенсионеров было проведено мероприятие «Февраль, февраль-солдатский месяц», посвященное этому событию. Присутствующие познакомились с основными этапами легендарной битвы, почтили минутой молчания погибших в годы Великой Отечественной войны.

Сталинград перед войной... Это был обычный город на Волге, с улицами и площадями, старыми и новыми кварталами. По переписи 1939 года в нем проживали 445,5 тысячи человек. Именно к этому месту на

земле в далеком 1942 году было надолго приковано внимание людей разных стран мира.

После поражения под Москвой и крушения стратегии молниеносной войны немецкое командование решило

вернуть стратегическую инициативу в свои руки и довести до конца основные цели плана Барбаросса. Гитлер хотел завладеть Кавказской нефтью, лучшими хлебными районами страны. Сталинград был препятствием.

В соответствии с директивой Гитлера от 23 июня 1942 года, германские войска должны были нанести удар в направлении Сталинграда, захватить город и перерезать перешеек между Доном и Волгой. Предполагалось, что танковые и моторизованные войска нанесут удар вдоль Волги, выйдут к Астрахани и парализуют движение по главному водному пути русских. Успех такой операции означал бы отторжение центра от источников сырья и продовольствия.

Страшным смерчем пронеслась над городом битва, продолжавшаяся 200 дней и ночей, которую позже один из немецких полководцев называет «200 дней ада». Здесь нашей Родине пришлось выдержать одно из самых тяжелых испытаний в своей истории.

Сталинградская битва ус-



Нина Дмитриевна Веденёва.

ловно делится на 2 периода: оборонительный и наступательный. Оборонительный период начался 17 июля 1942 г. и завершился 18 ноября 1942 г. Наступательный период начался с контрнаступления советских войск 19

ноября 1942 г. (операция «Уран»). Кульминацией событий является зимнее наступление Красной Армии, которое закончилось в феврале 1943 года капитуляцией группировки немецко-фашистских войск под командованием фельдмаршала Паулюса.

2 февраля 1943 года в 16.00 героическая битва победоносно завершилась полным разгромом крупных сил противника.

Свою лепту в достижение полного разгрома немецко-фашистских войск на Волге внесли и участники Сталинградской битвы из Уватского района. Рядовые Захаров Михаил Викторович (с. Уват) и Медведев Иван Филиппович (с. Осинник), старшие сержанты Веденёва Нина Дмитриевна (с. Уват) и Кошелев Василий Григорьевич (с. Уват) были награждены медалью «За оборону Сталинграда». В боях под Сталинградом погибли 44 наших земляка.

О. БРОННИКОВА,
АУ «Краеведческий музей УМР «Легенды седого Иртыша»



Иван Филиппович Медведев.



Михаил Викторович Захаров.

• Соглашение в действии

«РН-Уватнефтегаз» работает на перспективу

Компания «Роснефть» одна из тех, где забота о кадровом резерве начинается за многие годы до трудоустройства. А точнее - со школьной скамьи. Политика воспитания кадров по линии «школа - вуз - предприятие» за 10 лет (с 2005 года) вовлекла 43 населённых пункта 20-ти регионов РФ, где открыты 87 «Роснефть-классов», в которых обучаются более 2000 школьников. С 2015 года среди этих успешных ребят окажутся и уватские юноши и девушки.

Отметим, что залог бурного развития крупнейшего в тюменском регионе нефтедобытчика - ООО «РН-Уватнефтегаз» - именно в кадрах. Их высокая квалификация, практические безграничные интеллектуальный и творческий потенциал являются двигателями прогресса с самого основания компании.

Отбор в профильный класс на базе Туртасской школы будет строгим. К экзаменам допустят только «хорошистов» и «отличников». Особое внимание уделяет математике, физике, химии, информатике.

Учиться в «Роснефть-классе» будет и сложно, но потрясающе интересно. Помимо основных предметов школьни-

ки узнают историю, достижения и перспективы крупнейшего добывающего предприятия страны, побывают с экскурсиями на месторождениях, встретятся с работниками структурных подразделений, своими глазами увидят, как и откуда «рождается» нефть, пообщаются с буровиками, операторами и другими работниками «нефтянки».

Учебный процесс воспитанников «Роснефть-класса» дополняет мероприятия: дни открытых дверей, научно-технические конференции, экскурсии на предприятие, тренинги, молодежные конференции, спортивные турниры и творческие фестивали.

«РН-Уватнефтегаз» полностью берет на себя затраты по оснащению классов, приобретению компьютеров и оргтехники для учащихся, обеспечению учебно-методической базы, а также наглядные материалы и оборудование для опытов.

Для обучения будущих кадров компания внедряет не только инновационные методы, но еще опирается на проверенные временем

формы работы с молодежью. Например, встречи с ветеранами отрасли, передовиками производства позволяют вести живой диалог поколений.

Для учащихся корпоративных классов предусмотрены практические занятия. Каждый из ребят по желанию и интересам сможет провести рабочий день, например, в отделе экономики, геологии или других.

Уникальность и универсальность «Роснефть-классов» проявляется и в том, что после выпуска абитуриенты могут и не поступать в «нефтяной» вуз. Если у ребят вдруг изменятся приоритеты, они вправе выбрать любой путь. Полученная в ходе обучения в профильных классах конкурентоспособность позволит им стать студентами любого высшего учебного заведения страны.

Для повышения качества адаптации в обществе и развития коммуникативных навыков ведётся новый предмет «Планирование карьеры». Ребята учат, как правильно заполнить резюме, как вести себя на собеседовании. Нормы деловой этики преподаются на научной основе по методическим рекомендациям, разработанным ведущими научно-исследовательскими институтами по заказу компании «Роснефть».

Справка

Департамент образования и науки Тюменской области, Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района и ООО «РН-Уватнефтегаз» предлагают будущим 10-классникам профильное обучение в рамках проекта «Роснефть-классы».

Проект разработан на основе программы непрерывного образования ОАО «НК «Роснефть» - «Школа, ВУЗ, Предприятие». Обучение в «Роснефть-классах» начнется с нового учебного 2015 года и будет осуществляться и в нашем районе на базе МАОУ «Туртасская средняя общеобразовательная школа».

В проекте могут принять участие выпускники 9-х классов общеобразовательных учреждений Уватского района. Средний балл в ведомости годовых оценок должен быть не ниже «4», в том числе по профильным дисциплинам (математика, физика, химия, информатика).

Принимать участие в проекте планируется с 1 марта по 20 апреля по личному заявлению родителей (законных представителей) или в форме электронного документа через сайт школы http://schsite.ru/turtas_sch раздел «Школа сегодня», подраздел «Роснефть-классы».

В период с 20 апреля по 20 мая состоится конкурсный отбор и собеседование с претендентами на обучение. Формирование класса пройдет до 25 июня после завершения государственной итоговой аттестации учащихся. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8 (34561) 25-544.

Более того, перспективным ребятам «Роснефть» дает рекомендации к обучению на целевых местах в профильных вузах, чем обеспечивает им рабочие места после окончания обучения. Так, в 2013 году состоялся первый выпуск студентов, окончивших в 2007-2008 году «Роснефть-классы». 34% из них остались работать в компании.

В ходе обучения компания «Роснефть» подготовит еще множество положительных сюрпризов. Вовремя разгля-

деть талант и не упустить время, найти вектор развития для одаренного школьника - вот основная задача. Компания «Роснефть» всегда смотрит шире рамок своего кадрового резерва. В специализированных классах воспитывается умное и креативное поколение специалистов, способных реализовать себя хоть в профильных, хоть в смежных профессиях. Главное - двигаться вперед, развивая страну и свой район.

Владимир НАСЫРОВ



Учащиеся Туртасской школы во время экскурсии на Кальчинском месторождении.

«Роснефть-класс» - это шанс, который нельзя упускать



Мария Белослудцева, инженер ЦИТС ООО «РН-Уватнефтегаз»:

- Я окончила школу в г. Нефтеюганске, в 2009 году. Последние два года перед выпуском училась в «Роснефть-классе». В то время в городе было всего два таких класса, а желающих учиться в них было гораздо больше. Поэтому, чтобы попасть в ряды счастливых учеников «Роснефть-класса», - необходимо было успешно пройти испытание по двум основополагающим при выборе будущей профессии предметам - математике и физике. И в течение двух последующих лет обучение в «Роснефть-клас-

сах» было с физико-математическим уклоном, а кроме того мы углубленно изучали химию, информатику. Преподавали уроки наши педагоги, но программа обучения отличалась от обычной школьной программы. У нас было много дополнительных уроков, факультативов, подготовительных курсов по тем дисциплинам, по которым предстояло сдавать единый госэкзамен. И, конечно, такая усиленная подготовка была необходима всем, кто планировал поступление в технический вуз.

Не будет преувеличением, если я скажу, что наши классы были самыми сильными

на параллели. По всем показателям, среди которых главный - успеваемость. И дело не только в количестве учебных часов, в погружении в тот или иной предмет. За два года мы неоднократно встречались с работниками Роснефти - топ-менеджерами, руководителями различных производственных блоков и направлений бизнеса. Эти встречи запомнились тем, что каждый старался рассказать нам что-то интересное о компании, свою историю успеха, донести смысл и значение работы в государственной компании, ее место в развитии отрасли и социальную, и общественную значимость. Уже тогда мы понимали, что работать в Роснефти - престижно, а попасть на работу в компанию будет непросто. Это было главным стимулом в дальнейшей учебе. И, конечно, каждый второй, наверное, уже тогда мечтал о том, что рано или поздно станет частью этой большой компании.

Чтобы не сложилось мнение, что всё наше время было отдано учебе, скажу о том, что в течение двух лет мы жили очень насыщенной жизнью. Регулярно ездили на экскурсии, участвовали в команднообразующих мероприятиях, в тренингах по личностному развитию. Проводили их тренеры из Москвы, Санкт-Петербурга. Сейчас, когда я уже работаю, я пользуюсь многими навыками, инструментами, которые приобрела на этих тренингах. В обычной школе я вряд ли смогла бы получить такой опыт.

Что касается выбора профессии, то здесь решающим фактором для многих стало знакомство с реальным про-

изводством. Во время экскурсий на производственные объекты мы воочию видели то, как организован производственный процесс, какая большая ответственность лежит на людях, которые обеспечивают бесперебойную работу огромного нефтедобывающего комплекса. Поэтому, когда предстояло принять решение - в каком вузе продолжить обучение, каждый из нас делал это осознанно, имея полное представление о будущей профессии, подкрепленное компетентными мнениями специалистов, руководителей, добившихся успеха в профессии и карьере.

Отдельно хочу выделить региональные фестивали, в которых участвовали ученики «Роснефть-классов» из разных городов и поселков Югры. Они были практически в каждом городе округа, минимум - по два класса. А что может быть лучше для школьников, чем встречи с ровесниками, где знакомились, обменивались опытом, соревновались, проявляли свои творческие задатки и таланты?

И если после уроков мы чувствовали себя уставшими, то после таких фестивалей появлялось второе дыхание, хотелось всё успеть, во всем проявить себя. В общем, фестивали - это неотъемлемая часть процесса обучения в «Роснефть-классах», самая яркая и запоминающаяся.

Но последние годы перед выпуском из школы пролетели очень быстро. Предстояло сделать окончательный выбор - куда пойти учиться. Роснефть предложила нам сделать выбор в пользу тех вузов, с которыми у компании

установлены партнерские взаимоотношения и где есть целевой набор абитуриентов из регионов присутствия компании. В частности, очень многие предпочли учиться в Санкт-Петербургском государственном горном университете, воспользовались привилегиями поступления на бюджетные места. Многие, в том числе и я, выбрали ТюмГНГУ.

Во время учебы в университете Роснефть продолжала проявлять внимание к выпускникам «именных» классов. Для нас был организован студенческий фестиваль «Будущее Роснефти». Чтобы попасть на такой фестиваль, необходимо было написать эссе о своем выборе профессии. Участвовали в фестивале студенты из всех городов и регионов, в которых работает компания. Мы провели в столице три насыщенных дня, которые дали нам почувствовать то, что компания, действительно, является лидером отечественной нефтедобычи, работает по высоким стандартам, культивирует ценности, которые помогают ее работникам соответствовать ее имиджу. Благодаря этому каждый, кто приходит работать в Роснефть, получает равные шансы для того, чтобы спланировать и реализовать свой план профессионального роста и развития.

Однако это не значит, что на работу в компанию может попасть любой выпускник «Роснефть-класса». Проблема трудоустройства выпускников вузов одинаково актуальна для всех. Чтобы соответствовать стандартам компании, нужно хорошо учиться, пробовать заниматься наукой, инновационной дея-

тельностью, участвовать в мероприятиях, которые нацелены на раскрытие потенциала студента. Серьезно и ответственно подходить к производственной практике. Только так можно рассчитывать на то, что при выборе претендентов на то или иное рабочее место, выберут тебя.

В настоящее время я работаю инженером в центральной инженерно-технологической службе (ЦИТС). Это не соответствует моей специальности - я специалист в области трубопроводного транспорта. Но я рада, что начало моей работы в компании проходит в подразделении, которое самым непосредственным образом связано с производством, а его сотрудники всячески участвуют в моем профессиональном становлении: с удовольствием делятся опытом, обучают меня, советуют, направляют, помогают. Я уже побывала на промысле, познакомилась со многими людьми. Думаю, что со временем смогу попробовать применить на практике знания по своей непосредственной специальности и в других подразделениях предприятия. Программа ротации такую возможность дает. И обязательно ей воспользуюсь.

Не так давно я была избрана в состав Совета молодых специалистов, надеюсь, что это даст мне возможность реализовать свой потенциал, опыт, полученный во время учебы в «Роснефть-классе», в студенчестве, не только в работе, но и в общественной жизни. Уверена, что у меня всё получится.

Подготовила к печати
Нина БЕДЮХ

• Юбилей

Пусть молодость всегда в душе живёт

От всей души поздравляем наших юбиляров, родившихся в январе: Александра Николаевича Медведева с 65-летием, Марию Ивановну Захарову с 85-летием, Раису Николаевну Слинкину с 65-летием, Л.И. Углову с 60-летием и Екатерину Петровну Рыбкову с 90-летием! Желаем здоровья и простого человеческого счастья!

Юбилей ваш праздничный

и светлый,
И грустить не время,
не пора,
Долгих лет вам,
Яблонь в белом цветке,
Радости и счастья,

и добра!

Совет ветеранов,

с. Ивановка

От чистого сердца поздравляем с 80-летием Валентина Романовича Самолова, с 60-летием Михаила

Петровича Самолова!
В день юбилея грустно
всем немного,
И жаль, что молодость
продлить нельзя,
Но за печалью -
не одна дорога,
И жизнь ведь вам
прошла не зря.
Желаем много счастья
и здоровья,
Чтоб радость вечной
слупницей была,
Чтобы всегда

на жизненной дороге
Хватало вам и ласки
и тепла.
Пусть лучшее, что было,
не уйдет,
И худшее не смеет
возвратиться,
Пусть молодость всегда
в душе живёт,
Чтоб старости нельзя
было вселиться!
С уважением
Красноярский совет
ветеранов

Информация о размерах государственной пошлины, взимаемой за государственную регистрацию актов гражданского состояния и совершение иных юридически значимых действий

В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 221-ФЗ «О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» с 1 января 2015 года изменяются размеры государственной пошлины.

Государственная пошлина взимается в следующих размерах:
за государственную регистрацию заключения брака, включая выдачу свидетельства, - 350 рублей;
за государственную регистрацию расторжения брака, включая выдачу свидетельства:

- при взаимном согласии супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, - 650

рублей с каждого из супругов;
- при расторжении брака в судебном порядке - 650 рублей с каждого из супругов;

- при расторжении брака по заявлению одного из супругов в случае, если другой супруг признан судом безвестно отсутствующим, недееспособным или осужденным за совершение преступления к лишению свободы на срок свыше трех лет, - 350 рублей;
за государственную регистрацию установления отцовства, включая выдачу свидетельства об установлении отцовства, - 350 рублей;

за государственную регистрацию перемены имени, включающую в себя фамилию, собственно имя (или)

отчество, включая выдачу свидетельства о перемене имени, - 1600 рублей;
за внесение исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния, включая выдачу свидетельства, - 650 рублей;
за выдачу повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния - 350 рублей;
за выдачу физических лицам справок из архивов органов записи актов гражданского состояния и иных уполномоченных органов - 200 рублей;
за предоставление apostilla - 2500 рублей за каждый документ;
за истребование доку-

ментов с территории иностранных государств - 350 рублей за каждый документ.

Размеры государственной пошлины за совершение юридически значимых действий в отношении физических лиц, применяются с учетом коэффициента 0,7 в случае совершения указанных юридически значимых действий с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, региональных порталов государственных и муниципальных услуг и иных порталов, интегрированных с единой системой идентификации и аутентификации, и полученной результата услуги в электронной форме. Данное положение действует до 01.01.2019 года.

Уважаемые жители!

В целях обеспечения сохранности линий электропередачи постановлением Правительства РФ № 160 от 24.02.2009 утверждены «Правила установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон». Правила введены также в целях создания нормальных условий эксплуатации этих сетей и предотвращения несчастных случаев.

Указанными Правилами в пределах охранной зоны линий электропередачи (ЛЭП) запрещается без письменного разрешения организации, эксплуатирующей ЛЭП:

- строить висячий родом сооружения (дома, надворные постройки, бани и т.п.);
- производить земляные, монтажные и ремонтные работы;
- устраивать в не предусмотренных для проезда местах (в стороне от дорог) проезды и зимники непосредственно под проводами ЛЭП для машин и механизмов высотой более 3 метров.

В охранной зоне ЛЭП запрещается:

- ставить скирды, стога сена, штабеля торфа и лесоматериалов;
- располагать полевые стоганы, загоны, скотные дворы;
- разводить огонь и устраивать костры.

Охранная зона - это зона вдоль ЛЭП в виде земельного участка и воздушного пространства, ограниченная вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны ЛЭП от крайних проводов на расстояния:

- 2 метров для ЛЭП напряжением до 1000 вольт;
- 10 метров для ЛЭП напряжением до 20 киловольт;
- 15 метров для ВЛ напряжением 35 киловольт;
- 20 метров для ВЛ напряжением 110 киловольт;
- 25 метров для ВЛ напряжением 220 киловольт;
- 30 метров для ВЛ напряжением 500 киловольт.

Правилами запрещается про-

изводить всякого рода действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу воздушных линий электропередачи (портить опоры, провода, набрасывать на провода посторонние предметы, бить и расстреливать изоляторы).

Лица, виновные в повреждении ЛЭП и другого электрооборудования, если их действия влекут за собой уголовную ответственность, подвергаются штрафу.

Нарушение Правил охраны влечет за собой нарушение нормального электроснабжения потребителей, а также может привести к несчастным случаям и гибели людей.

Во избежание несчастных случаев, которые могут привести к смертельному исходу, Тюбольское территориальное производственное отделение филиала Тюменских распределительных сетей ОАО «Тюменьэнерго» предупреждает о недопустимости приближения к оборванным проводам и упавшим опорам ближе 10 метров.

Недопустимо поднимать на опоры, т.к. это также может привести к травмам и даже летальному исходу.

Все, кто обнаружил поваленные опоры, оборванные или повисшие провода а также повисших свидетелями нарушения Правил охраны или хищения цветного металла с ЛЭП, просим сообщить об этих фактах по следующим телефонам: 8 (3456) 39-63-52, 8 (3456) 23-4-14.

Администрация Тюбольского ТПО

Администрация Уватского муниципального района извещает население:

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым № 72:18:0601010:136, площадью 33 805,0 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Коммунальная, 3, под строительство производственной базы. Категория земель - земли населенных пунктов.

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым № 72:18:0601005:429, площадью 30304,0 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Береговая, 19, для размещения административного здания и производственных объектов. Категория земель - земли населенных пунктов.

Просим жителей района выразить свое мнение и в течение месяца сообщить о нем по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, 19, каб. 311, тел.: 2-81-08, 2-80-43, доб. 1311.

Использование зимних автомобильных шин в 2015 году стало обязательным

С 1 января 2015 года вступил в силу Технический регламент Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств». Регламент запрещает эксплуатацию транспортных средств, не укомплектованных зимними шинами в зимний период, - декабрь, январь, февраль.

Одновременно вступают в силу изменения, внесенные постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.2013 № 588 в Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, в соответствии с которыми запрещается эксплуатация транспортных средств с зимними шинами, остаточная глубина протектора которых во время эксплуатации на вышеуказанном покрытии составляет не более 4 мм.

За нарушение данного требования предусмотрена административная ответственность - предупреждение или штраф в размере 500 рублей (ст. 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Госавтоинспекция призывает водителей отнестись со всей серьезностью: безопасность на дорогах зависит не только от четких и своевременных действий соответствующих служб в случае осложнения дорожной обстановки, в еще большей степени она зависит от ответственности водителей и правильных, адекватных действий на дороге.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району



Поздравляем!
ОДИНЦОВУ Валентину Калистратовну с днем рождения!
Пусть день рождения с собой принесет
Всё то, чего сердце с волнением ждёт,
Мир станет прекрасен, волшебен, хорош
На самую добрую сказку похож!
Пусть сложится жизнь лишь из праздничных дней,
Веселья, фантазий, улыбок друзей!
Пусть исконно быстро мечты
И даже зимой расцветают цветы!
Коллектив редакции.

ТЕПЛИЦЫ по ВЫГОДНЫМ ценам!!!

Тел.: 8-912-077-35-53.

Объявляем о ПОВЫШЕНИИ ЦЕН!!!
Закупаем шкуры соболя, куньи, белки, ондатры, лисьи!!!
Тел.: 8-983-117-66-10, 8-913-965-88-08.
Требуются заготовители мехового сырья в данном районе. Тел.: 8-913-682-80-40.

13-14 февраля в РДК пос. Туртас
БЕЛОРУССКАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА "Сабра"
В ассортименте товары белорусских производителей:
- ЖЕНСКИЕ костюмы, брюки, блузы, юбки, одежда для дома;
- МУЖСКАЯ, ДЕТСКАЯ одежда;
- ШТОРЫ, ПОКРЫВАЛА.

В магазине «Вона»
РАСПРОДАЖА зимней одежды и обуви. ПОСТУПЛЕНИЕ нового товара: пружа, посуда, семена, канцелярия, мужская и женская одежда.
Всё по НИЗКИМ ценам.
Ждем по адресу: с. Уват, ул. Ст. Разина, 18, с 9 до 20 часов, без выходных, тел.: 2-23-52.

Объявления

Продается земельный участок 15 соток в с. Ивановка. Тел.: 8-952-347-14-15.

Продается дом в пос. Туртас (70 кв. м). Тел.: 8-908-868-58-19.

Продается 2-комнатная квартира в пос. Нагорный. Тел.: 8-982-931-75-64.

Продается 3-комнатная квартира в пос. Туртас. Тел.: 8-922-476-15-39.

Сдается дом в с. Ивановка. Тел.: 8-922-479-52-42.

Продается «ВАЗ-2115» (2006 г. в.) в хорошем состоянии. Цена 115 000 руб., возможен торг. Тел.: 8-952-682-07-24.

Продается «Газель-фермер» 6 мест (2008 г. в.), двигатель 405, газ+бензин, ГБУ Италия, кузов 3 м, новый тип «Корея», новая резина, подогрв двигателя, антикоррозийная обработка, пробег 140 тыс. км. Тел.: 8-902-850-40-94.

Профессиональная видеосъемка свадьбы и т.д. Недорого. Тел.: 8-919-946-26-70, 2-02-53.

Производим ремонт бензоинструмента. М-н «Домострой» с. Уват, ул. Дзержинского, 14, тел.: 8-922-075-11-77, м-н «Всё для дома» пос. Туртас, ул. Ленина, 27, тел.: 8-922-078-13-55.

Продам земельный участок с фундаментом в с. Уват, мкр. Мишино. Цена договорная. Тел.: 8-902-850-80-02.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0570.
Индекс газеты - 54354.
Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс).
E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, 625031, ул. Шишкова, 6. Заказ 312. Тираж 1991. Объем 1 печ. лист.
Номер подписан в 11.00.09.02.2015 г. (по графику - 11.00).